
 
УКРАЇНА 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ 

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY 
 

18000, м. Черкаси  вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 32-52-83 
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua 

 
Від 30.11.2020         № 43 

 
 

НАКАЗ 
 
Про внесення змін до Інструкції з підготовки 
бюджетних запитів головними розпорядниками 
коштів міського бюджету на 2021 рік 
 

Враховуючи лист Міністерства фінансів України від 27.11.2020 № 05110-14-6/36465 
«Про схвалення Кабінетом Міністрів України проекту державного бюджету на 2021 рік, 
підготовленого до другого читання», з метою дотримання вимог частини другої статті 77 
Бюджетного Кодексу України, 

НАКАЗУЮ:  
1. Внести зміни до Інструкції з підготовки бюджетних запитів головними 

розпорядниками коштів міського бюджету на 2021 рік, яка затверджена наказом 
департаменту фінансової політики від 12 жовтня 2020 № 36, виклавши абзац перший пункту 
1.18 в новій редакції: 

«У разі запровадження нових розмірів мінімальної заробітної плати працівників 
бюджетних установ, розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС, 
коефіцієнтів при визначенні видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 
індексу споживчих цін головні розпорядники коштів подають до департаменту фінансової 
політики уточнені бюджетні запити за всіма формами із детальними розрахунками та 
обґрунтуванням витрат, що плануються здійснюватися за кожним із напрямків 
використання коштів розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів 
коштів в строки та порядку визначеними департаментом фінансової політики. 

2. Відділу планування та аналізу бюджету бюджетного управління департаменту 
фінансової політики довести цей наказ до відома головних розпорядників коштів міського 
бюджету та відділам департаменту фінансової політики для застосування в роботі.  

3. Начальникам відділів департаменту фінансової політики забезпечити неухильне 
дотримання норм наказу в роботі. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – 
начальника бюджетного управління департаменту фінансової політики Жовніра Р.С.  

 
 

Директор департамент                                                       Т.І. Харенко 
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